

Экология Оренбурга.

- Экология- наука об отношениях организмов и образуемых ими сообществ между собой и с окружающей средой. Термин экология предложен в 1866 Э. Геккелем. Объектами экологии могут быть популяции организмов, виды, сообщества, экосистемы и биосфера в целом. С середины 20 века в связи с усилившимся воздействием на природу экология приобрела особое значение как научная основа рациональное природопользование и охраны живых организмов

Происхождение термина.

Экология

- Термин экология приобретает все более значимый характер потому, что в странах благодаря многим ресурсам люди загрязняют окружающую среду





В оренбургской области очень много полезных ресурсов без которых мы не смогли бы выжить это: газ и нефть. Но газ завод загрязняет нашу природу очень сильно и если не помогать, то окружающий нас мир живых организмов погибнет.

Газпром



Оренбургская газовая кампания Газпром заинтересована не только в добыче газа, но и об охране окружающей среды.

Меры



Воздействие производственной деятельности Газпрома на окружающую среду незначительно, однако компанией предпринимаются необходимые меры для его дальнейшей минимизации. Ежегодно в Газпроме внедряются в практику новейшие технические достижения – энергосберегающие и экологически чистые технологии, а также совершенствуется система управления природоохранной деятельностью. Газпром затрачивает значительные финансовые средства на проведение экологических мероприятий.



"Защищенность водных ресурсов области от загрязнения сточными водами также недостаточна. По оценке областного отдела водных ресурсов, во всех муниципальных образованиях, за исключением Оренбургского и Саракташского районов, сооружения по очистке сточных вод работают неэффективно, а в 16 райцентрах очистные сооружения вовсе отсутствуют.

На Оренбургскую область приходится треть всех вредных промышленных выбросов в атмосферу в Приволжском федеральном округе, в 2005 году их масса составила 906 тыс. тонн. Как сообщает пресс-служба правительства Оренбургской области, такие данные привел в пятницу министр природных ресурсов, земельных и имущественных отношений региона Михаил Коннов в ходе совещания с федеральными и областными природоохранными и экологическими службами о состоянии окружающей среды в Оренбуржье и мерах по ее улучшению.

Конец.